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wepAera- 1. 1(smile):

2qaw oifrefm “James Joseph Sylvester”1850
B T2 T T (7T TS e Il i
W

“Matter(Mother)” (& (783 AR | AW ©KE
TeF “Arthur cayley” 1853 RBitwt Rividre
B Qe G S/ B 40E @R
sreite 1858 BN o «fas “Memoir on the
theory of matrices” 9 & WG

R ETeId o™ 0w | @ RS Arthur cayley

- WG o= 9o @ | 7o afdsi % Arthur
cayley -2 &% WG oNfFR F0aw | [agre smief
e Z3ee Qe 1925 BB @rron Iwkm eLw
IfGceE 2R 9% 3 | qvel Leibniz (1646-
1716), Hamilton (1805-1865), Jordan (1842-
1899), Jacobi (1804-1851) Tifew =iFs wgaf
e a1 aeaw | foafs seca foafs wiaa wfieaeew
YA @ R Aifce Fdfares sikeR w06 9T on
*orice S Afrefweaa abe The Nine
chapters on the Mathematical Art”. 337 F&T
et aze =3 | 38w ftefm Cardano @re™!
o (I0ER e Nelfas 9=
0 | 1683 RBIH e wionf aifteiv “Seki” ez
g e q=a g T | R e Refrs
AT S @2 ATFACET T Feltn Felfesa
AR GACH 4= A | 1693 KB sifefv Fdie
FRE TR N AN GF RO T Tqeielt
FEA | 2t 1750 BTt 37 sifcrefw smifiiee @@=
el Tata AR G9IfeS AT (SeF AT FCE |
TaRig *eice e (Gauss,1777-1855) 32 b
(Cauchy,1789-1857) @ 5=tz ST {2 41
@ | RN b 1812 RBItw @ q7ea NfFfes wevita
TN @ [eife= | ofiee AT
ST, 2RI TR 06 ,Ted S Ffers,
JRTS T | GRIGI (A @ [ R, @ g
(G qce & e o JiNme Fare 21 ©f [ede
MG ARy e e w1 T |
Rk

1. s mifticea I 0 wite gfeel fi kAl

7|
2. Fews WiGwa o (A N5 gies Fa sev/ss

kUl

3. WifGes FOUET ALATF A € FAN AFE
AR

T @ TSR I I {OET Aved 7,910 Wit

T | TR wO TFA [ |7 <, elew 7w <) @

A TG 2 | IS NG || |7 7 A FA 2
TS |

I, [Ree @ sifires [Kfey w2y srresIc 1 8 w1
TR A @ TSR 1 I Ko “ivean 1,
St WIES 31 23| TRICE POkl Il [ |7 1, @2
IFA () A I A W | FIAG FRAS ¢|| | @l
A 91 A AUCE |

Q Ay e 2y,
| B a,,
IR WV A |

7 8 9

Note: W TS (FIF AN T @R GF (FIF I (712 |

it SRS (Operator) AT T 36 | (T8 [4]

G s 8 4] 4

4. s @ 1 A ¥ o mits e @ st
TGae ofe I 27 |

5. MR Order/@/@i/*Rfe m 51eds 7f7 «@g
N 127% Fer RiE @@ WiEw & MXN =i m
by n @R Wi 9= = |

1 2 3
8
2 6 4 1,4

6. wweR WiGwe @ WG AR ¢ T JeLw

AN T ST TSR G 0T |
Wn' 1 2 3
2 6 4

7. <o iss @ SBCEE R & T SR ST
SICE 3% WG 6 |

a, ap ay;
@ | Ay, Ay, ayg
a; Ay Ag,

8. Wﬁwﬁm_mwﬁmmaﬁmﬁw
St AR iGw 39 =7 |

&3 [all dyy dy ]
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9. waw WiGHe @ MR @9 G T W
SICF TN WIGH 6 =] |

all
e | A,
a13

10. wngefire ifwe @ siftics™ i Sy Serw Fm
T S AH, OF Slgoe MifGH 7o 27 |

GWPA—l 2 3
Tl 2 6 4

11. Torg WifGwe @ mGea e 7L W AR
LT WHF ACH, ©ICF Tovy WIGH Io7 T |

1 2
@gs A=|3 4
5 6
12, 2 3 @1 o WifGTaa $% A 8 3T FeC
SRIFS Al SENR F4TE T2 39 797 =7 | @93

main diagonal

an a2 - ap

az @xp. ‘- ay
A=
Ay Ay v gy
square n X n matrix A
13. Mgl 393 Toitaa o Tea ofeef s o
W e ek Ta[a v i WG
T o e =W | @AW

14. spfTa (@ (el 3o WG I el
oM T I (G IR |

1 2 3
@@ 2 6 4 |wiftew
3 4 5

@Iz 1+6+5=12
15. fagenzfes wilse W 3+ mifeew 347 Tl
Acva w1, Toitam TR Bied o wite fapegtes
IS 30 | g

16. B fagergfen wmlime 3o wifeesm 347 Feelq
THa TR ofe &y T, oS S fageien
ENCERCRler ot

17. ix frgegfen wwifisrs i 39 st 125 e
TAR IR Bie =) T, Ol W fapepion
WG 90T | @e

18. 9 I3 (1w I Wifticsra 1= w9 o ol
SRf*E 97 gfeel e 2@, ©its o wige a0 |
@3

ay, 0 0
A=|0 a,, 0
0 0 Ay,

e v A, diag(ay,ay,ay,)

19. cF=R WifEss @ < ifhcam sy sfeef swm
OICF (FER G I =7 | (T3

20. Identity/unit/ 3%/ STe7S VI3 F=117
WG S ek aresh s 2 oIt
GTP/ACONT/ZTWE 0T | BRICE V] 7 =l A
o | @S
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21. =7 Wi I iR 7o $fe ¥ =6 vt
&y 1T <o = |

0 0 0
@3 | 0 0 0
0 0 0

22. ToA-mifiwe @ 9 B @ AL
TN @ A7 gfe am P s wom «a it

& G SA-srifGs 90T |
1 2 3]
@ A=|4 5 6 | Wit eA-wiltw
7 8 9|
-1 2
1 2 3 4
L 2 3 |4 5|, .. £tc
4 5 6 7 8
-7 8

23. iefie/ R wifds (Transpose matrix): &=

WGa TRSTEAS FA G2 FANSECS Afce
ARS T @ WGH e I OIS gwe WG
Foefe W 311 27 1 32 AT/ A 7 RIF &iE
FAF |

1 2 3
@ws A=|4 5 6
7 8 9
1 4 7
~AT=l2 5 8
3 6 9

24, eifss ifise «=f5 3o ifbss afesw sy 7en
7@ AW AT = A, weie A = Ay

1 2 3

@3 A=| 2 6 4
! 4 5

1 2 3

AT =] 2 6 4
3 4 5

AT =A
25, wefews wifise gl 39 WitwE safors s

TR I AT = —A =W, SR Aij :_Aji

R 0

AT =—A
26. wibe WiGHe @ WG SAmmeETa T woe
2T ANS OICF Sioel WIGH 0T |

- A:{Z i*'} TS ——

27. SR WiEse @ @ Wiftwa 9 TR wihe e
(A TSR Gibe A SRACS ©F STl e
27l IFTCT R T BAWIT T F Zo ToRfe®
@0 @ G el AW SItE gt IS 0 |

2 [ B5+i

"1 o £

241 —i

_ [2 5—1
A= - ¢
2—1 i
28. TRRFEE Wit «ah 35 Witscs =FmW
syt <t zca 7 (A)T = A =,
7 5+2i}

5-2i 5

_ 7 5-2i
A= )
5+2i 5

~1 |7 5+72i
(A) _[S—Zi 5 }

(A =A
29. R witee s 25 Wit ket

oo

s <ol 20 7 (A) =-A =,

cweA—O 2
U200

[ 7

e -

=3 AZ{

(A =-A
30. *reifS/erw/Rams itiws «f 3o it
Ayeifs sy 1 7)™ A" = 02,

0 -6 s Ac| 2 72
SLCE A:LS 0} T2 =2
. 0 6 31. Teifs/ weww Witws @ 35 it s
A {_6 0} Wit 9o 7@ AW A2 = A =,
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e A= 2 .
A -1

32. wrenaife/emifes Mitms «f <o Wi
Srengife WIfGw =1 7@ M A? = | =7,
. A 2 3

- _L _2}

33. ~tage Wiwe w3+ Witss “~fage witw
T T I A = A = | @A, A E RTEge
WiGw 8 k *=JTse |

1 -2 6
@ws A=[-3 2 9],
2 2 -3
-5 -6 -6
A=l9 10 9
-4 -4 -3
1 -2 6
A=-3 2 9
2 2 -3

AT = A
-. A & ~frge WiEw I7 =2
34. 73 w3 <= 3+ WG 73 WGw = 72 W
AT A=AA" =| T |
1 2 -2
@ A= 2 1 2| <= o3 miGs
—2 2 1
35. s ifles 3 730 siftice @ /SR ¢ S

Sfeef /i e 27, ot Wit 12 9w
TGS J6T |

1 2 -2
@me A=| 2 1 2 | @
-2 2 1
1 2 =2
B=|2 1 2| v3fwmEx
-2 2 1

36. Wifteaw st/ Reatst =i Faws it w@t 5=
SN AN O 0 TR G2 T3 SHAWIT @
ie-Reaet =7 |

37. Wifteaas o4 <=9 Waws <1 it s1 e
S TGRSR e MRS et I @9 FACS A |
STFOIE, WG 27,08 Fa f o9
BT e AR @6 I @ FACS A |
e,

DIC

BT ot I FEwg o7 wiftcw ov ik few <@
TG e FANCSE @6 FC (@9 TS A |
SN, SN I 7,93 A e 7 WiGes=
T FAME ¢ T (@ FCO A |

Rems TBHT ¢ TR 7 I ST IR Fa1
Tt (3 BT AR SoAmiT et) [ TR

TR AR (T [ 7RI
TR | Seper-1.1

Shortcut Technic-01: AB Fezziey (53 Wificwa
FAN WA T IUCHA AT 7 791w) == AB
G @/Ma=A i Al A2 « B TifteEs
FEIN AT |

@ A ¢ B it @ 3@ Mx P @z pxn
7@ AB WIGET @1 2E, mxn

Shaertcut Technic-02: AB sifierazaiy (57 iR
FEAN RGN T VI RS A 50 77) 21 AB
TG @/E! el i 7187 77 |

A= A @ B G o 3@ Mx P @dr g x N
21 AB Wificara @w/@t Hes w41 318 9 |
Shortcut Technic=03: (AB)C fRerawatey (s
BT T AR F VIR AR ARG A7) =0
(AB)C wsiftcars @=/wal =A Wifacars Al 72yl « C
SIGCSR I A4 |

@3 A, B 8 C Wificss @ 3@ 4x5,5x 3 @dg
3x2 a1 (AB)C Wiftter @ =@ 4 x 2

*xx1 (7). TR A{Z > 1} R

3 0 -4
B:{l 2 _3} 77, 1 3A+4B @ TN
0o -1 5
R ==
8 4 -1
i) amA=0 1 3|aw
5 4 8
4 2
B=1 3 7 | =, % A+B, A-B, AB @
5 4 1
o e |
i), a=|3 2 Zemp=[3 0 Zamoars
fadfw =5 1(C-21)

1
(iv). P = [— Z}WQ =[-2 -1 0] [PQ]" ffa
3
w9|(C-21)
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15

(v).A:{4 3

3 4

-2
7
5

fadfw =21 1(S-21)

1

(vi).A:[4 c 2},5:[1

2

w7 I(R-21)

vii). a=[ ¢ 3],

2 31
]B:[? 2 5};(2A—B)T
-1 8 9
0o 2
2 |z BA fadfy
0 -1

B:[l/4 n]AB:IQ‘CG"f,n@pa?fW

0 p

ot o 1(C-21)

(i). sTY=e e Wi, A = {2

3 0

B:{l -2 —3}
0 -1 5
3A={6 15 3} R
9 0 -12
.~.4B{4 -8 _12}
0 -4 20
.'.3A+4B=[6 b 3}{4
9 0 -12] |0
6+4 -15-8  3-12
{9+o 0-4 —12+20}
10 -23 -9
:{9 4 8}
8 4
(ii). Teme e o, A=(0 1
5 4
4.6 2
B=|4 3 7
5 1
8 4 -1] [-4
~A+B=|0 1 3 |+|1
5 4, 8] |5
[8-4 446 -1+2
=10+1 1+3 3+7
15+5 444 8+1
(4 10 1
=1 4 10
10 8 9

-8 ~12
-4 20

|
3 | @R
8

4
A-B={0 1 3|-|1 3 7
5 4 8|15 4 1
8+4  4-6 -1-2
=10-1 1-3 -7
5-5 4-4 -~
12 -2 -3
=-1 -2 -4
0 0 7

8 4 -1| |-4 6 2
~AB=|0 1 3 |x|1 3 {
5. 4 81 |5 4 1

(8.(-4)+4.1+(-1).5 8.6 +4.3+(-1).4 82+4.7+(-1).1
=(0.(-4)+1.1+35 06+1.3+34 0.2+1.7+3.1
15:(-4)+41485 56+4.3+84 52+47+81

[-32+4-5 48+12—-4 16+28-1

=| 0+1+15 0+3+12 0+7+3
| —20+4+40 30+12+32 10+28+8
-33 56 43
=| 16 15 10
24 74 46

(iii). Tig=e crem =g, B + 21 =B 3}

4 3
B= -2l
2 s

4
2
4 312 o
|2 5}{0 2}
4
2
2

[4-2 3-0
[2-0 5-2
—_ 3 (Ans)
12 3
**x(i). I
5 4 9] 9 -10 -1]
A+B= ,A-B=
6 13 -6 4 -7 10

77 Ae B @ Refa 39 | (B-19)
(i). ST4ITE CRERT TR,

5 4 9 ] 9 -10 -1]
A+B= ,A-B=
6 13 -6 4 -7 10
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~10
-7

5 4 9 9
~A+B+A-B= +
6 13 -6| |4

14 -6 8
L 2A=
Lo 6 4}

7 -3 4
A:
{5 3 2}

«RR

-1
10

5 4 97 [9
.'.A+B—(A—B):{6 3 _6}{4

-4 14 10
LA+B-A+B=
{2 20 - 16}

{—4 14 10}
2B =
2 20 -16
{—2 7 5}
B=
1 10 -8
**%3(i). 726 WIS 7N 26T =€ F F ?(Ch-19)
.. 3 -1 2 -1
(||).‘ﬂ1?TP_{2 _J,Q_L 3
P-Q WiEwba i F ? (C-19)
(i). sTeie v i e 7@ I R @ T 'R
@R TOCIR e Bies YR A 27 |
(if). FTYNs CTeT! TR,
-1
%)

SRR
ot 23

~10
-7

-1
10

| o

3-2 -1+l

={2—2 —2+3}

{1 0}_|

o 1] 2

T GF e I oS WIS |
1.4 2 2

wx4(). w0 A=[4 0 3| C=|5|=°®
20 3 2 4

AxC e ez B Wit e == (D-17)
(m.A:B é]mﬂﬁﬂmﬁﬁﬂﬂAW@@N@WS
%@2(Ch-21)
0 7 10
(iii). {—7 0 15} WiGEt fefew & amE
-10 -15 0
9 1(M-21)

|

0 2 m
(iv). {—2 0 B}W’@@@‘ﬁmﬁc‘*fm @7 W fefy
4

-3 0
9 1(J-21)
(v).E’( Z}Wﬁ%ﬂm{cﬁxaamﬁﬁm|
(i). YIS TS AR,
1 4 2 2
A=|4 0 3,C=|5
2 3 2 4
1 4 2 2
AxC=4 O 3 |x|5
2 3 2| |4
(2+20+8
=18+0+12
| 4+15+8
30
=120
_27 3x1

. Ax C wiifGcs® wiar 3x1
*xHG (). [_21 _32} GG Srewifs (involutory) -1
(512 7 1(J-21)

(ii). 7 A:{
-a+l -a
@8 @, A b Srewifs wiftsr | (D-19)

_22 _11} @B sraret Wi 1(D-21)

a a+1}
@R a=5 TW, O

(ii). orete o, A=

(v).p=| >, %] e one . p ol s
WG9 1(B-21)

(i). T4 GReAl Wice,

.. a a+1
m)WWWmammwmaA=[ }
-a+l -a
5 5+1
A{ ﬂ [a=5]
-5+1 -5

s

R s, @6 99 WiEw A @ srewwifs wigw w1
TRIAMAZ =] =7 |
@3, A2 = AA
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25-24
-20+20

_‘1 0
o1
A=

- A TEHG wrewwifs
*ax6(i), I

e

—24

(). TSI (e AR,

N

1
dl?lﬂ,/-\B=|:
3
[3-4 7-2
19+12 21+6

[-1 5
|21 27

30-30 }

-2
X
6

+25

I (Showed)

3 7 0o 1
,C =
2 J {2 8}

W, OW@ AB+ BT —2C @@ W Re¥ 3 1 (Ch-19)

3 7 0o 1
,C =
2 J {2 8}

.

WBT—B al
R ) 1

£

0
o, 2C = 2{2

o 2
14 16
T {_1

~ AB+BT—2C=
21
_[—1+3—o

21+7-4

2 5
124 12

1 2

527H§ leZ

5+2-2
27+1-16

**7(i).3ff A=|3 4 B—4 3
(). = ,—Zlém

01

1 2
Cz{ ]@,WAB, BA &R Wi¥ Ref7 37 |

2 3

(i). 7% A=[2 1] @ B:E _j (ﬂ =W, X AB

R T e 37 |
2 1-2 0
(iii).s®A=|1 0| ®eB=|" =,
- 4 5 -3

3 AB, BA &@ WI¥ 937 |
12 3 0 2
(iv).‘ﬂﬁA:{ }q«B: 12

0-1

45 6 A
et 37 7, AB # BA. (D-8)
2 0/ -1
(v).smA=|5 1 0
0 1 3
3. -1 1
B=|-15 6 —5 | 2¥, oI 999 32 @,
5 =2 2
AB =BA. (D-5)

(vi). 3 A:E _02 __2} R

R

-1 3
B=|4 O
2 6

T, ©F @fFid F9 @, AB = BA

12 3
(iv). e e WITR, A:{4 e 6} GE

B=|1
0 2
1 2

12 3
- AB=
45 6
0-1

[1.0+2.1+3.0  1.2+2.2+3.(-1)
~|4.0+5.1+6.0 4.2+5.2+6.(—1)}
[0+2+0  2+4-3
~[0+5+0 8+lO—6}

2 3

|5 12}
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0 2

12 3
~BA=|1 2
45 6
0 -1
[0.1+2.4 0.2+25 0.3+2.6
=11.1+24 12+25 1.3+2.6

10.1+(-D).4 02+(-1).5 0.3+(-1).6

[0+8 0+10 0+12
=(1+8 2+10 3+12
_0—4 0-5 0-6

8 10 12
=19 12 15
-4 -5 -6
.. AB # BA (Showed)
2 0 -1
(V). sy meRt witg, A=(5 1 0 | «’e
0 1 3
3 -1 1
B=|-15 6 -5
5 =2 2

2 0 -1)3 -1+ 1
~AB=/5 1 0]-15 6 -5

3.2+(-1).5+0 3.0+(-1).1+1.1

3.-)+(-1.0+1.3

=|-15.2+6.5+0 0+6.1+(-5).1 —15.(-1) +0+(-5).3

52+(-2).5+2.0 0+(-2).1+2.1
[6-5+0 0-1+1
=1-30+30+0 0+6-5
110-10+0 0-2+2

1 0 0

=0 1 0f=1,

0o 0 1

. AB=BA=1,(Showed)

(Vi). TS CRERT TR, A:E

-1 3
B=|4
2.6
-1
_ {1 0 —2}
.. AB= 4
3. -2°-1
2
[1.(-1) +0.4+(-2).2
3.(-D+(-2)4+(-1).2

[-1+0-4 3+0-12
-3-8-2 9+0-6

5(-D)+(-2).0+2.3
-3-0+3
15+0-15
-5-0+6

R -2 «_R
. W]

13+0.0+(-2)6
3.3+(-2).0+(-1)6

01 3|5 -2 2 _|7° ‘9}
23+0+(-1)5 2.-D)+0+(-1).(-2) 2.1+0+(-D.2 13 3
=|5.3+1.(-15)+0.5  5.(-1)+16+0 5.1+1.(—5)+0} 13 0 L
0.3+1.(-158)+35 0+1.6+3.(-2) 0+1.(-5)+3.2 @ BA=14 0 [3 P _}
[6+0-5 ~2+0+2 2+0-2 2 6
=|15-15+0  -5+6+0 5-5+0 [(-1).1+33 (-1).0+3.(-2) (-1).(-2)+3.(-1)
0-15+15 0+6-6 0-5+6 =141+03  4.0+0.(-2) 4.(=2) +0.(-1)
1 0 0 121+63  2.0+6.(-2) 2.(=2) +6.(-2)
=0 1 o0|=1 ~1+49  0-6  2-3
0o 0 1 =14+0 0+0 -840
3 -1 1772 1 2+18  0-12 -4-6
.BA=|-15 6 -5|5 1 8 -6 -1
5 -2 2|0 3 =4 0 -8
20 -12 10
. AB = BA(Showed)
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3 -4 2
**8(i). 7 A=|-2 1 0| «=e
-1 -1 1
1 -2
B=|2 S -4 | [ERATI N 3,
3 7 =5
AB=BA= I, (D-10)
4 8 4
(ii).7m A=10 4 4| e
8 0 8
2 -4 1
B=|2 0 -l mo@aua:A,
-2 4 1
AB =BA=16l,
3 -4 2
(i). Fgie (rem witR, A=| -2 1 0| @z
-1 -1 1
1 -2
B=|2 5 -4
3 7 -5
3 -4 2|1 2 —2
AB=|-2 1 02 5. -4
-1 -1 113 7 =5

3.1+(-4).2+23 3.2+(-4)5+27 3.(-2)+(-4).(-4)+2.(-5)

=((-2).1+1.2+0.3 (-2)

2+15+07  (=2).(=2)+1.(~4) +0.(-5) }

(-1).1+(-1)241.3 ((D)24(-1)5+1.7 (-1).(-2)+(~1).(-4) +1.(-5)

(3-8+6 6-20+14 -6+16-10

=|-242+0 —4+5+0 4-4+0

. BA=|2
3 7

13+2.(-2)+(=2).(-1)
=[2.3+5.(-2).1+ (~4).(-1)
3.3+7.(-2) +(-5).(-1)

-1-2+3 -2-5+7 2+4-5

-2 3 -4 2
—4 -2 1 0
-51-1 -1 1
L(-4)+2.1+(-2).-)) 1.2+2.0+(2).1}

2.(~4)+5.1+(-4).(-1) 2.2+5.0+(-4).1
3.(-4)+7.1+(-5).(-1) 3.2+7.0+(-5)1

[3-4+2 —4+2+2 2+0-2
=16-10+4 -8+5+4 4+0-4
19-14+5 -12+7+5 6+0-5
1 0 0

=0 1 0f=1,

0o 0 1

. AB=BA=1, (Showed)

. 1 2
9(i). x™ A—L _Jiﬂm

A% 1 2A—111 @ RT3 |

(ii). 2 A=[§ _ﬂ 2, S A’ ~5A+61 @
T e 1 (D-7)
(iii). 7@ A:[l 3}5{2 1} R

6 4 4 3

C=A-B @SR C?+5B +3l W@« [ =a
(Dj-19)
(iv). 7

-1 2

1 2 -3 5 1
A= B=|-3 7|C=
{—2 1 o} L —3}

5 0
&, $& AB—C2 + 21, @ T & 371 (C-17)

4 2
(v). I A= 3 ;| A2 _5A+6] @&

i Refa 71 @A, | :[(1) ﬂ(B-l?)

(vi).C = B ﬂ f(x) = x* + 3x — 7; f(C) ffa

+71(M-21)
(i). STLE (TG WAITE, A=L _3}
2 {1 2}[1 2}
A=
4  -3J4 -3
[11+24 1.2+2.(-3)
- [4.1 +(-3)4 42+ (—3)(—3)}

[1+8 2-6
14-12 8+9
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15 W

) 9 -4 J1 2 10
LA+ 2A-111 = +2 -1
-8 17 |4 -3| |01

11 0] [11 0
“|o 11} 0 11}
0 0
"o o}
~0

(ii). Y (TS IR, AZE 31}
52 = AA
3 2 |3 2
g
[ 33+25 3.2+2.(-D
15.3+(-1)5 52+ (—1)(—1)}
[9+10 6-2
115-5 10+J

(19 4
10 1

, 19 47 [3 2} 1
. A* ~5A+6l = -5 +6
10 11| |5 <1] |0

19 4] [15 10+6 0
110 11| |25 -5| |0 6

10 -6
={—15 22}
1 2 2
*>**10(i). s A=|2 1 2|z, o@
2. 2 1
A2 —4AA—5] @ RITIT|
2 3 -1
i).a A=[2 0  2|ew
1 -2 0

ft)=t"-3t+2] T, %@ f(A) RIRATFA|
(5-19)

2 1 5
Gii). % A=|-1 4 3|
4 -7 5

f(X) =3x? +5X T, OW@ f(A) & T R
(All-18)

3 1 -1
(iv). 7% A=|2 3 4 |, f(x)=x*+3x
-4 5 6
T, SW@ f(A)+ 1 @ T AT (R-17)
(v). 3"
2 3 1
A=|1 2 20,B=A", f(X)=x"~4x =,
1 2 0
® R f(B) @R W« Refxza1 (Ch-17)
1 2 1
viymmM =3 -3 -—1l|lzw
2 1 0
M2 —3M Ml @& ¥ ReT 791 (Dj-17)
12 3 0
(vii).q® A=|1 2 1 |=g,®@5A*-31 ®

6 1 0

i Fe 79 | @2, | @3l s sifeer | (R-19)
(viit). A = [ajls « 3 @ a; = 21 — j, Iz =

1 0 0
{0 1 0] a f(x) = X* + 3x T f(A) +
0 0 1
213 fef 9 1 (D-21)

(iX). A = [ajls x 3 @ a3 = 21 — ] I3 =

1 0 0
{o 1 o] aw f(x) = x* + 3x == (A +
0 0 1
). (A - 15) ffr 31 (D-21)

1 2 4
(x).A=[2 2 3]f(x)=x2—x+3,f(A)
4 3 -5
foefer 3 (B-21)
4 1 5
xi).A=|-2 -1 S]f(x):x32x2+x
3 -4 -9

— 21, e | swewss wiw, f(A") ff w9, craie
AT == A @7 GETers e 1(J-21)
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1+x -y 2xy 2y A? —4A -5l
(xii). P = { 2xy 1-xX+y° —2x } r
2y ox 1-xXo—y? 9 8 8 0 O
a«f(x)—x—3x+2Ix—1y 2 == f(P) fefa =18 9 8 |-42 -50 1 O
Wlaﬁwmﬁwmﬂ) :8 8 9 2 0 01
1 5 =2 9 8 8 4 8 8| |5 0 O
- A= 43 2 g f0 =8+ x5l =8 9 8 |-|8 4 8/-[0 5 0
F(A) et = | (5-21) :8 8 9 8 8 4/ |0 0 5
(xiv).x+3y +2z=5 ; 8 8 > 8 8
2X+y+SZ: 1 = 8 9 8 - 8 9 8
3x+2y+z=4 8 8 8 9
oG AT (SGT ST TRAGTE 7@ +ifde M= 0 0 0
M -0 © 0|0
=t M? — 2M + 3| &= =i fefr =1 1(Ch-21)
3 -4 2 "4
(xv).A:[—Z 1 O];C:At;m 2 3 -1
-1 -1 1 (if). >ge (e wey, A=|2 0 2 | @
C? - 5C +61 fafr 3= 1(Dj-21) 1 -2 0
18 2 f(t) =2 =3t + 2
(xvi). 3t A=|2 0 3| =@, o R TMOIRA, f (A) = A> —3A+2I
1 -1 1 (iii). sTrEis Same(ii)
A% —2A° — | @ W ReE 37 (iv). ST (ST TR,
1 3 2 3 1 -1
(xvii). W A=[2 0 3|z, ®® A=12 3 4 f()=x"+3x
1 -1 1 -4 5 6
A _2A% 4 A—2| @ B | (D-12,14) -~ f(A)=A*+3A
1 2 2 Rir ez @, f(A) + |
(i). wmg mm’ A — 2 1 2 (V) ng mm
) 1 2 3 1
Oy A=|1 2 2,B=A", f(x)=x"-4x
JAP=(2 1 212 1 2 1 . 2 0
2 2 12, 2 1 "'_B;A .
[1.1+2.2+22 12+421+22 12+22+21 )
=|214+1.2+22 22+1.1+22 22+12+21 =1
121+22+412  22+21+412  22+22+11 1 2
[1+4+44 24244 2+4+2 2 1 1
=(2+2+4 4+1+4 442+72 =13 2 2
24442 44242 44441 it 2 0
9 8 8 R se I @, f (B) = B? —4B
_lg 9 g (viil). FTIYNE ST TR, AT, A = [a]3 3
B - A G 3 x 3G T BT o = 20 — @ e |
_8 8 9 Lap=2x1-1=2-1=1
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1 3 211
LAT=|2 0 3|2 0 3
1 -1 111 -1 1
1.1+32+21 13+3.0+2.(-1) 12+3.3+21

=(21+02+31 23+0.0+3.(-1) 2.2+0.3+3.1
1.1+(-1).2+1.1 1.3+ (-1).0+1.(-1) 1.2+ (-1).3+1.1

[ 1+6+2 3+0-2 2+9+2
=|2+0+3 6+0-3 4+0+3
1-2+1 3+0-1 2-3+1
9 1 13
=|5 3 7
0 2 0

9 1 131 3 2
S A*.A=|5 3. 712 0 3
0 2 01 -101

9.1+1.2+13.1 9.3+1.0+13.(-1) 9.2+1.3+13.1
- A¥=]51432+74 53+3.0+7.(-1) 52+3.3+7.1
0.1+22+0.1 03+2.0+0.(-1) 0.2+23+0.1

(24 14 34 9 1 13| 1 0 O
=118 8 26|-225 3 7 |-|0 1 O]
4 0 6 0 2 0 0 0 1
(24 14 34] [18 2 26] [1 0 O
=(18 8 26|-[10 6 14|-|0 1 0
4 0 6|(0 4 ol |0 0 1

(24 14 347 [19 2 26
=18 8 26 [—-[10 7 14
4 0 6| |0 4 1
5 12 8|
=8 1 12
4 -4 5
1 /3 2
(Xvii). Trges (et wiite, A= 2 0 3
1 -1 1

1 3 2|1 3 2

AT =2 0 32 0 3

1 -1 111 -1 1
1.1+3.2+21 13+3.0+2.(-1) 1.2+3.3+21

={2.1+0.2+3.1 2.3+0.0+3.(-1) 2.2+0.3+3.1
1.1+(-).2+1.1 1.3+ (-1).0+1.(-1) 1.2+(-1).3+1.1

[ 1+6+2 3+0-2 2+9+2
=12+0+3 6+0-3 4+0+3
11-2+1 3+0-1 2-3+1
(9 1 13
=5 3 7
0 2 0

9 1 131 3 2
A=A A=|5 3 72 0 3

[9+2+13 27 +0-13 18+3+13 0 2 01 -1 1
=|9+6+7 15+0-7 10+9+7 91+1.2+13.1 9.3+1.0+13.(-1) 9.2+1.3+13.1
10+4+0 0+0+0 0+6+0 =| 51+32+71 53+30+7.(-) 52+33+7.1
(24 14 34 01+22+01 03+20+0.(-1) 0.2+23+0.1
=118 8 26

4 0 6

AP 2A% |
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[9+2+13 27+0-13  18+3+13 (iii). >r=es Same(i)
=|5+6+7 15+0-7  1049+7 3 4
0+4+0 0+0+0 0+6+0 ***12(i)-*TﬁA{4 . 6}B= 6 |«
(24 14 34 -1
s 0 5 (AB)C = A(BC).(D-13)
- 1 2
A C2A7 A2 N 4 3
24 14 34] [9113] 1 3 2] [1 0 o] | (DFA=3 4 ’B:L J“‘“‘
=18 8 26|-2/53 7 [+[2 0 3|-20 1 0 0 1
4 0 6 02 0] |1-11] |0 0 1] o[t 2 -
(24 14 341 [18 2 26| [1 3 2] [2 0 0] Tl IS
~|18 8 26|10 6 14|+/2 0 3|-|0 2 0 (AB)C = A(BC).
4 0 6] |0 4 0] |t-11|00 2] 4
(24 14 34| [1 3 2] [18 2 26] [2 0 O] (iii)_,ﬁA:F 2 3}32 6 | «e
~|18 8 26 |+|/2 0 3|-[10 6 14|-|0 2 0 4 5 6 1
4 0 6| [1-11|]0 4 0] [0 0 2] l
25 17 36| [ 20 2 26 Cz{z 3} T, OF 49 9 @,
=20 8 29|-|10 8 14 (AB)C —%(BC)
5 -1 7] |0 4 2 _ ‘ﬂﬁA—l 1] [t 3 o
5 15 10 WA=y 2B o 1|
=10 0 15 2
5 -5 5 C=|3| =¥, o3 au4 9 @, (AB)C = A(BC)
1 - 1
***11(i).2{2 J+F=|2qcar,|=wnmmﬁﬁt1‘ﬂ ) 3
_ _ 1
39| QA, |, @b sren wifds | (J-17) 0. °m‘mw’A=L 5 6]
12 4
(ii). A= @R A% + 2A—-11X =0TAX
Y 2 B=|6 |®c=[1 2 -5 6]
Refr 7
4 3 -1
(iii) 2 B+ 2l = W, O B @7 Wi feq 4
2 3 sl 2 3
Wl(\)'lg) o - 4 5 6
(i). Tt (Rt oI AT -
i). 3 (SR ; = _
2 -1 ? [14+26+3.(-1)
2 -4 1 0 | 4.4+5.6+6.(-1)
j— +F: -
4 -2 0 1 [4+12-3
1 o] 2 -4 [16+30-6
o 1] |4 -2 [13
‘F__1—2 0+4 __40
T 0-4 0 142 13
- ~(AB)C=|" 1 2 -5 6]
-1 4 40
F =
G
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[131
| 401

13
40

UCIEN

80

4
6
-1
4.1
6.1
-1.1
4
6
-1

~BC=

- A(BC) {

14+26+3.(-1)
4.4+56+6.(-1)

| 4+12-3 8+24-6 -20-60+15
|16+30-6 32+60-12 —80-150+30 96+180—36

26
80

13
40

13.2

26

40.2  40.(-5)
—65

[1 2 -5
4.2
6.2

-1.2
8
12

-2

-1

5

4

1 2 3
6

4 5 6
-1

18+212+3.(-2)
48+5.12+6.(-2)

-65 78

13.(-5)

4.(-5)
6.(-5)

-20
-30

200 240}

13.6
40.6

78
—-200 240

6 ]

4.6
6.6
-1.6
24
36
-6
8 -20
12 -30
-2 5

1.(-20) +2.(-30) +3.5
4.(-20) +5(-30) + 65

.(-5)

36
-6

24+72-18

. (AB)C = A(BC).(Showed)

(ii). sTrds oremt e, A=| 3

B - {4
2
1
. AB=|3
0
[1.4+2.2
3.4+4.2
10.4+1.2
(444
12+8
10+2

3} ¢ C —[1
1 2
2
4 3
b

4
1.3+2.1

1
3.3+4.1
0.3+1.1

3+2

9+4

0+1

1

2
4
1

;

0

24

1.24+2.36+3.(-6)
4.24+5.36+6.(}6)

)

8 5
=120 13
2 1
8 5
1 2
~(AB)C=[20 13 { }
, . 2 3
[8.1+5.2 8.2+5.3
=20.1+13.2  20.2+13.3
_2.1+1.2 2.2+1.3
[8+10 16+15
=|20+26 40+ 39
_2+2 443
18 31
=46 79
4 7
omacs AL
2 112 3
[4.1+3.2 42+3.3
T[2141.2 2.2+1.3}
[4+6 849
1242 4+3}
10 17
|4 7}
1 2
~ABC)=|3 4 FO 17}
0o 1 4 !
[1.10+2.4 117427
=3.10+44  3.17+47
1010414 0.17+17
[10+8  17+14
=|130+16 51+28
_O+4 0+7
18 31
=| 46 79
4 7
. (AB)C = A(BC) (Showed)
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(iv). TIYAE Crem Wi, A =

aqe C =

1 -11 3 o0
- AB =

{o 2_{2 0 1}
1.1+(-1)2  1.3+(-1).0
0.14+2.2 0.3+20

[1-2 3+0 0-1
“[0+4 040 0+2

-1 3 —1}

4 0 2

-1
.(A&C={4

[~1.2+33+(-1).1
7| 42+03+21 }
[—2+9-1
:_8+O+2}

[6
|10

W{H,
1 3 O

BC = 3
2 0 1

_{L2+33+01 }

22+0.3+1.1
2+9+0
:{4+0+1}
11
s
. A(BC) = F _1}{“}
0 2|5

[111+(-1)5
| 0.11+25

[11-5
| 0+10

[
|10

1.0+(-1.1
00+2.1

. (AB)C = A(BC).(Showed)

-3 1
13(i). 3@ A=F 0 _2}8: 2 4=
2 -1 3 ’
1 -2
o (e @@, (AB) = B'A
1 2 2 6 0 9
(i). 7% A=[2 4 3|B=|7 1 5|
7 3 5 -3 4 1]

o (e @, (AB)T =BTAT
6 7 b
***14(i).ﬂ'ﬁ A= X+y B= a-+
X—y 9 3 ab
R A=B =¥, %I a,b, Xy @ = R 791 (Dj-17)

(i), < 2 -x| [2 3+y]
' y—1-2[ 14 2

i Refg =+ | (Dj-17)

T, O (X,y) R

2.1 0]x
Gii).zm [x. 4 1J4 0 2[4 |=0=m o
0 2 4|-1

X @& W AR
.. . 2 —X 2 3+y
oo.wmamoannnwnﬁ,{y_l 2}_[4 ) }

e (i) RZE AR, y=4+1
sy=5

y @@ W (i) 9 IO AR, —x=3+5
= -x=8

Sox=-8

cfeerm T, (%, y) = (-8,5)

ST
1. Fefaes Feifae 2z @af e sl ks 990

s e A | 20 726 T @R |
ARIC e 41 2 |

b

al bl Cl
2. RefmaReme 2, b, c,
as b, Cs
b c a C a
— al 2 2 _b1 2 2 + Cl 2 2
b3 Cs a; Cs a, 3




=a, (b,c; —bsC,) —b,(a,c; —a,c,) + ¢, (a,b, —azh,)

= a1b2C3 - aibacz - azblcs - asblcz + azbscl - asbzcl

3. Fdfes wxtiedme

(i). I Feffarea MRGTATE FANTT =L FEANLTEE
e A Fate Relfaeaa e @ AT =
| @AW

& 1 C
D=la, b, C,
a3 b3 C3

1 a2 a3

= b1 bz b3

Cl CZ CS

(ii). @ Feffacea AR-7R I FAE-FAN =77 Z=
T s Fefarea bz s o g wenmw
TofRfeS AF | @Wg

a1 bl Cl
D=la, b, c,
a3 b3 C3
a, b, C,
=& by C
b, a, C,
OR,
1 a'l Cl
= M2 a, C,
b3 a3 CB
(iii). &= FAefEa @ @b TR I FE 75 2
@ s S w7 = |
N3
0 0
D=|a a, a,/=0
bl b2 b3
a b 0
OR, D=la, b, 0=0
a, b, 0

(iv). @ Feffaea 13 wif 9t Faw =3 2@ @
fRefacasa T =7 7J |

a:l. a2 a3
@we D=|a a, a; =0
a3 a‘3 C3

OR,

a1 al Cl
D=la, a, c,|=0
a3 a3 C3

(V). @I el M 0w TR G A @
fReffaca W =7 701 | @3

1 2 3
D=4 5 6/=0
7 8 9
(vi). @ Feffacea i 91 TN W4 T© IFER QGRS
S TV FAPR I T |
ch b, /g
s D =la, b, C,
a3 b3 C3
ath  bic g
=la, £h, b,*c, C,
a, th, b, £c, C,
a ta, b, +b, c, tc,
OR, D=la, +a4 b, +b, C, +C,
a, b, C,
OR,
a+a,+a;, b+b,+b, c¢+c,+c,
D=la, b, C,
aS b3 C3
a+b+c, b ¢

OR,D=a,+b,+c, b, ¢,
a;+b,+c, b, ¢
(vii). @ R @ @ AR 9 FeR 2TSrFh

TECd G2 AL A el T @ Felfaeaa Weee @3
e A @ FACS T |

ma, mb, mc,

@@= D = |a, b, c,

a3 b3 C3
& b g
=mla, b, C,
a3 b3 C3

(viii). @9 R w1l 3t T gl
oo 2l giew e I TeECs! TS T & Feifaes
735 Melfaeea = 91 S@aewe aa w90 T | @S
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a ta 1 C,
a,tf b
a;ty 3 Cs
a, b, c,| | b, C,
=\a, b, C,|t|f b, C,
CH b, G| ¥ b, Cs

few Wi weie @ WifGsr Fefesa A= ==

SItE o WIS 71 &7 |
5.
syfew Wi wie @ WilGes Fefaes T 4
2 7l ot Syfom WIEH I 2 |
6. /RS @i Reffarea R a7 Fem Im
Ata @ @B et T E1RG! @F RelfeEa
eI |
al bl Cl
Swggee D =|a, b, C,
a‘3 b3 CB
- @, 99 S R = %
b3 C3
=b,c, —b,c,

7. ReeRs SR e (1) o7 S @ @
NG A CIRDT (I eI R RGP |, @A,
i= M, j= =%

al bl Cl
Twizad: D =|a, b, c,
a3 b3 C3
i+] b2 CZ
£ a, TE RIS W = (—1)")
b3 CS

= (_1)1+1 (bzcs = b302)
= (_1)2 (bzcs - bscz)
:@%_%%

8. wisfs/RT Wi (Transpose matrix): &=
TR ARSTEANST FE GhL FANSTANS AT
ARST T @ YT e T ST &Ave
TR aeke lw I 13E "AT /A
QI FFM F41 T |

9. Refre wiftisr: 36 o Wit wiwe 1 o
TG T 2 O@ R GO ARG [oire
Wit <=1 @ widie 7 @ 99 Witw A @@ w5
Gl G @R 99 WIGH B A @
AB=BA=1 =0, 3 B It A WG
fF9dre g 33 1 A Wit [ads mitae

A il e w9 7 R AAT = ATA=
Reifre wrifes fes w2 foalb «rafs =g |
(i). FYT “wfe: (AX =B .. X = A™'B)

(i) T ot oo (AL = SUA

—r [ IA#0]

T |A[#0])
(iiii). = WG ~=fe:

10. Adjoint g i 3o ifram Mol
TReTHef 7l e MEHS ARGES I @2
FAMGTEAS RS e Fa0a1 @ WG et
7 OIS @we WIGH @ Adjoint Wit <=1 =
7R ¢ AdjA wt Sffos 41 = |

11. Refire iftsy Wefa am 7as
Al AdjA

A AR

12. BFSRBIT WA @I 35 iGceE [sidre wiltw
e ersee gt 3verbee =0 |

13. TR AR ANFI (SR A3
AX=B X =A"'B

14. Feffarea AR v2 vore /B siiead eisa

_Dx _Dy
RLINICH X_E’y_E
15. Rz Ry 87 o R sl ceesa
AN X = — >, ,y—& =&
D D

Re @3- Wz mammawﬁmaﬂ%amm

@ aR afert (Cramer’s Rules) 390 =3 |

16. feffee s w2 Raws (F© QR 9769 0 S
b8! FAAN)

(i). T @ R Taee @I 7R 3t T4 (390 AR

I SN ) (F G T 0O A |

(ii). SRR @ TR A IR RF I FCS TR |

(iii). 9 @EAF 7 @ AR I FATE @RI 726

9 *I TS LA |

(iv). @R#17 @ 47 AR I TN FAF @ (e

Rem) e Twe TR |

fRgms Reffacsa R © I SR AT 20O JJ |
SRt -

**] (i) i @ ez 16 “ief<s &4 (B-19,Ch-

21)

s SRR
() oo A | (i).Refme @ eiem
1 @I feq | 20 A |
?(O AT |
(i1).01Tcs worm awa | (ii). R @i
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[ ] ===, @2s 3=t () @%W@WH
S, TR (OO T | vy e o1 2 |
| | = wtrzic e <
|
(iii). WfEER @ = | (iii). R o= h
@2 | %S 9 weg |
12 3 0
**x()).A=|1 2 1| (32)°TeR=
6 1 0
SRR @ FReas [l w7 1 (R-19)
12 3 0
Figms et ee, A=(1 2 1
6 1 O

-1 @ e AL (3,2) o efes SRt =geT
12 0

e

=(12-0)

=12

@R 1 @7 1R T, (3,2) ©F Bied HReAS el

— (_1)3+2l:1|‘2 ?J

=(-1)°@12-0)

=-12

**3(1). AN FA @,

a+x b+x c+x

a+y b+y c+y=(@-b)(b-c)c—a)x-y).
a’ b® c?

(if). &Y 9 @,

log x log y log z

log 2x log 2y, log 2z| =0

log 3x log 3y log 3z

(iii). &M 39 @,

(b+c)* a* 1

(c+a)®> b*> 1 |=-2(a+b+c)(a-b)(b-c)

(a+b)*> ¢? 1

a+Xx b+x c+x
(i).o4qws LHS=a+y b+y c+y
a’ b? c?

—d)llog 2x - log 3x log 2y —log 3y

a+X—-b-x b+x-c—-Xx Cc+X
=la+y-b-y b+y-c-y c+y
a?— b? b? —c? c?

[-c =c¢-c,,,c, =C,—C]

a-b b-c C+X
=la—b b-c cC+y
a’-b*> b*-¢’ ¢’

a-b b-c C+X
=la-b b-c cC+y
(a—b)(@a+hb)  (b-c)(b+c) c?

1 1 C+X
=(a—b)(b-c)[1 1 c+y

(a+b) (b+c) c?

1-1 1-1-c+x-c-y
=(a=b)(b-c) 1 c+y

(a+b) (b+c) c?
[rl':rl—rz]

0 0 X—y
=(a-b)(b-c)p 1 c+y

(a+b) (b+c) c’

1 1
=(a-b)(b- C)(X—y)‘(aer) (b+c)

=(@-b)b-c)(x-y{(b+c)-(a+b)}
=(a—b)(b-c)(x—y)(b+c—a—b)
=@-b)b-c)(x-y)(c-a)
=(@-b)(b-c)(c-a)y(x-y)

=RH.S

logx logy logz
(ii). stmgs L.H.S =|log2x  log2y log 2z
log3x log3y log3z

logx—1log2x logy-log2y logz-log2z
log 2z —log 3z

log 3x log 3z

log 3y

’
[rl =nL-n,n =r2—r3]
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y z (b+c—a-c—-a+b) (a+b)(a-b) 0
log— log — log —
2X 2y 22 =(a+b+c)[(c+ta-b-a-b+c) (b+c)(b-c) O
=[log 2X log 2y log 22 (a+b-c) c*
3x 3y 3z (2b-2a) (a+b)(a-b) 0
log3x  log 3y log 3z =(a+b+c)[(2c-2b)  (b+c)b-c) O
. (a+b-c) c?
[-logM —log N = Iog(W)] (2b-2a) (a+b)(a-b)
=(a+b+c)
| 1 | 1 I 1 (2c—2b) (b+c)(b-c)
ogE ogE 095 —2(a—h) (a+b)(a-h)
=(a+b+c)
2 2 2 ~2(b-c) /(b+c)b-c)
=|log = log — log —
3 3 3 1 (a+b)
log3x log3y  log3z =—2(a+b+c)@-b)b- C)1 (b+¢)

— _2(@+b+c)(a—b)(b=c){(b+c)~(a+b)}

1 1 1 —£2(a+b+c)(@a—b)(b—c)(b+c—a—b)
:Iogl.logg.l 1 1 =-2(a+b+e)@—b)(b—-c)(c—a)
2 =R.H.S
log3x log3x log3x *+A(7). @ I @,
=Iog%.log§x0 1 11
_0-RHS L p pi=p(p-D)°(p*-D).
b+c)? a> 1 Loopt
(i), s LHS =|(c+a)? b? 1 (;')' m?“’c
(a+b)i el 1 a? b2 cl=abc(a-b)b-c)(c—a).
(b+c)*-a® a® 1 a3 b® ¢
=|(c+a)’-b*> b* 1 [cllzcl—cz] (iii). et ¥9 @,
(a+b)>-c* ¢* 1 1 1 1
2 a b c|=(@-b)(b-c)(c—a)a+b+c)

(b+c+a)(b+c—-a) a 1
=| (c+a+b) (c+a=b) b*> 1
(a+b+c)(a+b-c) ¢ 1 X+y+z=3

. 2_ _ . _
(b+c-a) a* 1 (iv). X+§y+a42:|},wﬁiwq@mAx_B
x+ay+a'z=m

at b3 c?

=(a+b+c)(c+a=b)yb* 1 ST e 0 orete @, Det(A) = a(a — 1)°
(a+b=c) c? (@% - 1).(M-21)
111

1pp
1p*p

(b+c-a)-(c+a-b) a’-b® 1-1| (v). emrimmar, =p(p - 1P’ - 1) (R-21)
=(a+b+c)(c+a-b)—-(a+b-c) b*-c* 1-

(a+b—c) c? 1

1 !
[r1 =h—-n,n =I’2—I’3]
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1 1 1
(i). =as LH.S =1 p p?
1 p* pf
1 1-1 1-1
=1 p-1 p°-p [C2,=C2—C1,,C3,=C3
1 p*-1 p'-p’
1 0 0
=L p-1 p°-p
1 p*-1 p*-p’
(Pt P
p* -1 p“—pz
_|p-1 p(p- ‘
[(p*-y p*(p*-D)
SCE G N
=(p-)(p*-D(p*-p)
=(p-2)(p*-1)-p(p-1)
=p(p-1)°(p*-1)
—RH.S
a b o
(ii). smds LH.S =|a’ b2 ¢®
a’ b c*
1 1 1
=abcla b ¢
a’> b’¢?
1-1 1-1 1
= abcj(a—b) (b—c) C
(@*=b*)  (b*=c®) c°
[cllzcl—cz,,c;:cz—ca]
0 0 1
=abc|(a—b) (b-c) c
(a+b)(a-b) (b+c) (b—c) <c?
_ abe (a-b) (b—c)
(a+b)(a—hb) (b+c) (b-c)
1 1
:abc(a—b)(b—c)(a+b) (b+c)

=abc(a—b)(b—c){(b+c)—(a+b)}
=abc(a—b)(b—c)(b+c—a—-b)
=abc(a—b)(b-c)(c—a)

_Cz]

=RH.S
1 1 1

(iii). e L.H.S =1a b ¢
a® b ct

1-1 1-1 1
_|(a=b) b-c)  clc, =¢ —c,,

(a*—b?) (b°—c?) ¢

0 0 1
=|(a—Db) (b—-c) c
(a—b)(a®+ab+b®) (b—c) (b®+bc+c?) c?
(a—b) (b-c)
“|(a—b)(@% +ab+b?) . (b—c)(b?

’

G, =G, _Cs]

1
(a*+ab+b*) (b*+bc+c?)
a—b)(b—c){(b*+bc+c*)—(a’ +ab+b?)}
a-b)(b—c) (b +bc+c’ -a*-ab-b?)
a—Dh)(b—c) (bc+c” —a’ —ab)

b)(b-c) (c* —a* +bc-ab)

=(a—b)(b—c){(c+a)(c—a)+b(c—a)}
=(a-b)(b—c)(c—a)(c+a+b)
=(a=b)(b—c)(c—a)(a+b+c)

=(a—-b)(b—c)

=(
=(
=(
=(a-

=R.H.S
5(i). o4 99 @,
-a’ ab ac
ab -b*>  bc |=4a’b’c?
ac bc —c?
~a’ ab ac
(i). smge L.H.S =|ab -b*>  bc
ac be —c?
-a a
=abcb -b b
c c -cC
-1 1 1
=a’b’c’(L -1 1
1 1 -

DIC
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~1+1 1-1 =—22(—xy —Xy)
=a%h’c’fl-1 -1-1  1f[c, =¢,+¢,,,C, =C,—C,] =—22(-2xy)
1+1 1+1 -1 = bz
=R.H.S
0 0 2 2
- X yz X+
=a‘h°c|0 -2 ) )
) 5 (ii). gt LH.S =X +Xxy y X
2+yz z°
—azbzczl0 2 v
= o 2 X Z  X+z
=a’b’c®.(0+4) =Xyz|\X+y y X
= 4a%b?c? y y+z 1
=R-H_-S X—Z—X—12 z Z+X
***6(|).WW@, =XyZ|X+Yy—Yy—X y X [C1 =C1—C2—C3]
X+Yy X y y—y-2-12 y+2 z
X X+12 z | =4xyz 27 "7 I+X
y z y+1z =xyz| O y X
(Il)mmﬂ, —27 y+z 2
2 2
X yz X+1 1 7 74X
X2 +xy y? X |=4x*y%z? —xyz(=22)0 Y X
Xy y'+yz z* 1 y+z z
X+y X y 1-1 z-y-27 z+Xx-2
(i). tygi=e L.H.S =|x X+ z = xyz(-22)(0 y X [, =r-r]
y z y+12 1 y+1z z
X+y—-X—-Yy X y ' 0 -y X
=X-X-2-1 X+1 z |[c, =¢,—¢,—c,] = xyz(-22)|0 y X
y-7-y-z« z y+z2 1 y+z z
0 X -
y = xyz(-22) yox
=|-2z X+2Z z y X
- 21 Z y+7 = Xyz(—2z)(—xy — xy)
= xyz(-22)(=2xy)
0 X y L
=-2z11 X+1 z
=R.H.S
1 z y+12 FEET(i). et T @,
0 X y , a-b-c 2a 2a
=-271-1 X+z-z z-y-1z|[r, =1,-1] 2b b-c-a 2b |=(a+b+c)®
1 z y+2 2C 2C c—a-b
0 X y (ii). et =1 @,
=-22[0 X -y a+b+2c a b
1 z y+1z c b+c+2a b =2(a+b+c)’
y‘ c a c+a+2b
=-22.1.
X -y
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g ) b a+b+2c 2(a+b+c) a b
(iii). R= +Cc+2a C B
c+a+2b a c =2(a+b+c) b+c+2a b
e o9 @, |R| = — 2(a + b + ¢)%.(C-21) 2(a+b+c) a c+a+2b
b 5 5 1 a b
a-b-c 2a a
=2(a+b+c)l b+c+2a b
(i).s=gws LHS=| 2b b-c-a 2b
1 a c+a+2b
2C 2C c—a-b
a-b-c++2b+2c 2at+b-c-a+2c 2a+2b+c-a-bl 1-1 a-(b+c+2a) b-b
=| 2 b-c-a N I =2(a+b+c)l-1 b+c+2a-a b-(c+a+2b)
2c 2c c—-a-b
1 a c+a+2b
a+b+c a+b+c a+b+c , ’ rat
=| 2b b-c-a 2b [ =rn-n.r,=r-r]
2C 2c c—a-b 0 a-b-c-2a 0
1 1 1 =2(a+b+c)0 b+c+a b-c—-a-2b
=(a+b+c)2b b-c-a 2b 1 a c+a+2b
2c 2 c-a-b 0 -a-b-c 0
1-1 1-1 1 , =2(a+b+¢)0 at+b+c -b-c-a
=(a+b+c)2b-(b-c-a) b-c-a-2b 2b e, =¢,-c,,c, =C,—C
2c-2c 2c—-(c-a-h) c-a-b 1 a c+a+2b
0 0 1 0 —(a+b+c) 0
—(a+b+c)2b—b+c+a b-c-a~<2b  2b =2(a+b+c)0 a+b+c -—(b+c+a)
0 2c-c+a+h c-a-b 1 a c+a+2b
—(a+b+c 0
0 0 1 _2(a+bic)l BTPTO)
=(a+b+c)b+c+a -c-a-b 2b a+b+c —(b+c+a)
0 c+a+b  c=a-b =2(a+b+c){(a+b+c)* -0}
b+c+a —-c-a-b = 2
=(a+b+c).1‘ e i 2(@+b+c)(@a+b+c)
0 cra+ = 2(a+b+c)’
=(a+b+c){(a+b+c)* -0} —RHS
=(a+b4c)(a+b+c)’ ***g(i). e F9 ¥,
= (a+b+c)® a b ax+by
—RHS b c bx + cy | = —(ax® + 2bxy +cy®)(ac —b*)
a+b+2c a b ax+by bx+cy 0
(ii). qme LHS=| ¢ b+c+2a b a b ax+hby
c a c+a+2b (i). tgrs L.H.S =|b C bx + cy
a+b+2c+a+b a b | ax+by bx-+cy 0
=c+b+c+2a+b b+c+2a b |[c, =¢c,+c,+¢] ax by ax + by
c+a+c+a+2b a c+a+2b 1 b byt
= —|bx C
2a+2b+2c a b vl by 2 ;’
=2a+2b+2c b+c+2a b , e X}/ Xy+ey
2a+2b+2c a c+a+2b [c, =C;xX,,C, =C,xY]
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ax by

ax +by — (ax+hy)
1
=—|bx cy

bx + cy — (bx +cy)
o ax® +bxy bxy+cy* 0—(ax®+bxy +bxy +cy®)

[Cs, =C;— (Cl + Cz)]

L ax by 0
=—|bx cy 0
Xy 2 2 2 2
ax“+bxy bxy+cy® —(ax“+2bxy+cy?)
b
= i{—(ax2 + 2bxy + cyz)){ax y
Xy bx ¢y

= i{—(ax2 +2bxy +cy®) Hacxy —b*xy)
Xy

_ %{—(axz +2bxy + oy} . (ac - b?)

= —(ax* + 2bxy + cy®)(ac —b?)
= (ax” + 2bxy +cy*)(b* - ac)

1+a°+b’ 0 -2b
=l 0 1+b*+a’ 2a
b(l+a*+b?) -a(l+a’+b*) 1-a’-b°
1 0 -2b
=(l+a*+b?)?|0 1 2a
b -a 1-a*-b?
1 0 -2b+2b
=(+a*+b**j0 1 2a40
b —a 14a®-b*+2b?
[03’ =, +2bc ]
1 0 0
=(1+a®+b%)? |0 1 2a
b -a 1-a’+b’
2a

1
=(1+a®+b?)?.1.
( ) -a 1-a’+b?

=(+a*+b*)*{1-a* +b*)-(-2a*)}
=(+a*+b*»*(@-a’+b* +2a%)

=(1+a’+b%)*(1+a’ +b?)
=(+a’+b%)°
=R.H.S
%21 0(i). el 99 G,
(b+c)* a° a’
b® (c+a)? b® =2abc(a+b+c)d.
c? c? (a+Db)?
(S _X)2 X2 X2
(iya=| ¥° (s-y?* ¥ |awm
7 2 (s-2)

S=Xty+Z W, S@ANI T AT, A =
2xyzs®. (D-21)

(b+c)*> a° a’

(i). wigme LH.S =b*>  (c+a)® b’

c? ¢’ (a+b)?

(b+c)®> a*-(b+c)® a*—(b+c)’
=[b? (c+a)’—b>  b2-b?

c? c?—c? (a+b)*—c®

=R.H.S
*x%Q(j), @ 79 G,
1+a’-b*> 2ab -2b
2ab 1-a’+b®> 2a |=(1+a’+b?)?
2b ~2a 1-a’-b’
1+x2—y? 2xy 2y
(ii).P=| 2xy 1-x*+y?  =2x |;
—2y 2x 1=x=y?
det (P) =0 =1 emMaa @, X* +y* =—1 (R-21)
(i). s
14a°-b* 2ab -2b
L.H.S=2ab 1-a*+b®> 2a
2b —2a 1-a*-b’°
1+a”—b® +2b? 2ab —2ab -2b
=[2ab-2ab 1<a®+b®+2a’ 2a
2b—-b(l—a®-b?) —2a+a(l-a?-b?) 1-a’-b’
[cll =C, —bc3,c2' =C, +ac,]
1+a®+b? 0 ~-2b
=/ 0 1+b*+a? 2a
(2b-b+a’b+b®) (-2a+a-a’-ab*)1-a®-b?
1+a® +b? 0 -2b
= 0 1+b*+a’ 2a
(b+a’b+b*) (-a-a’-ab®) 1-a®-b?
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[CZ’ =CZ —Cl,,C3, =C3 _Cl] =28.bC(8.+b+C)3
(b+c) fa+(b+c)Ha—(b+c)} {a+(b+c)Ha—(b+c)} =RH.S
“b?  {(c+a)+bH(c+a)-b} 0 (). e s = x +y + 2
L S—X=X+Y+Z-X=y+2z
c? 0 {(a+b)+cH{(a+b)-c S_y=x+y+Zoy=z4X
(b+c)® (a+b+c)(a-b-c) (a+b+c)(a-b-c) S—Z=X+y+Z-Z=X+Yy
=|b? (c+a+b) (c+a-b) 0 (s—zx)z X’ ) xz
c? 0 (a+b+c)(a+b-c) A= 32’2 (5;2)/) (szz)z
(b+c)®> (a—b-c) (a—b-c) (y+22)2 X ) xj
_ (a+b+c)?|b? (c+a—b) 0 =Y Y ey
c? 0 (@a+b-c) **11(i). @ 9 @,
(b+c)>-b>—c® (a—b—-c)—(c+a—b)-0 (a—b-c)-0—(a+b—c) b? +c? ab ca
=(a+b+c)’ b? (c+a-b) 0
¢ 0 (a+b-0) ab ¢’ +a’ bc  |=4a’b’c?
[r, =r,—r,—1,] ca be a’+b?
b?+2bc+c?-b?*-c® (a-b-c—-c-a+b) (a—b-c—a-b+c)
—(a+b+c)? b2 (c+a—b) 0 b*+c® " ab ca
¢ " 02 (a;)‘” (i).wmmeie LH.S=lab  c’+a® hc
c -2 -
ca bc a®+b?
=(a+b+c)? b? (c+a-h) 0
2 0 (a+b=0) a(b’ +c?) a’b ca’
1
2bc  —2bc  —2bC = ho o b(c* +a%) be
(a+b+c)’| , c’a bc? c(a® +b?)
=S b berash) 0
c? 0 c(a+b-c) [r1':rlxa,,rzlzrsz,,rs'=r3><c]
[c, =¢, xb,c, =c, xc] ab® +c’a a’b ca’
e 1 -1 -1 = % ab? bc? +a’b b%c
abc
=%.2bc.bc. b c+a-b 0 cla bc? ca’ +bc
C 0 a+b-c ab® +c?a—ab?—c?a a’b-bc?—a’h—hc? ca?—b%c—ca?—b’c
— L lap bc? +a’b b’c [rl' =n-r,-r]
1 -1+1 -1+1 abe| o be? ca? +bic
=2bc(@+b+c)’lb  c+a-b+b  0+b 0 —2hc2 _2b%e
c 0+c a+b-c+c :%abz be? +a’h blc
’ ’ abC
[c, =c,+¢,,,6 =C,+C] c’a bc? ca’+b’c
1 0 0 0 c b
=2bC.(a+b+C)2 b c+a b z%(—ZbC)abz bC2+a2b bzc
abc
C C a+b Cza bC2 ca2+b2c
c+a b
=2bc.(a+b+c)%.1. 1 . 0 c b
¢ a+ =—(-2bc)bclab  c*+a? bc
=2bc(a+b+c)?*(ca+bc+a’®+ab—bc) abc ca b a2 1 b?
=2bc(a+b+c)?*(ca+a’ +ab)
=2bc(a+b+c)*a.(c+a+b)
=2abc(a+b+c)’(a+b+c)
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0 bc bc (1+xyz)=0.
_22¢ 1lh be?+ath bc? b9 7
a bc , L WA=p.  q 1| e, |Al = par(p
ca bc ca”+bc PP g 1
[sz =C, anc3, =C, xC] - Q)(q - r)(r - p) (B'Zl)
0 1 1 X y z
“T®Ch  bet+ath b (vi)A =| 2 +1 2y3y2+ 1 22°+1); e =
a , L X z
ca bt ca+hic @, det(A) = — 2xyz + 1) (X - y) (Y - 2) (z
0 1-1 1 —X). (J-21)
_Z2c ab bc?+a’b- bc? bc? [c2, =C, —C,] . B DX+ QY + [ 5
ca b’c—ca’-b% ca’+bZ (vii) s Ay rz=
0 0 1 p’x+q’y+rz=5
—2bc
=—_—Jab a’b bc? E¥=Dx+ (@ =Dy+ (rP-1)z=-5
2 2 2
ca —ca ca’+b"c L XY @ Z &= TRAVGT 7 oif® el D 2wt e v
_—2bc ,|ab a’b @, D =(par=1) (p-q) (@ -r) (r - p).(S-
a | —ca’ 21)
_—2bc, 5 3 P q r
=, (abe-atho) (viii).B :{ L }; onte T, |B| =
=_2bc(—2a3bc) p-19g°-1 r-1
(par —1)(p — a)(@ — N)(r —p).(Ch-21)
= —2bc(—2a’hc) p q r
— 4a2b’c? (ix).C= [ p? q° r’ } . grate @, [C
=R.H.S pP-1 ¢°-1 r-1
FH12(i). e e @, = (par - 1)(p — g)(@ — r)(r — p). (Dj-21)
X y z
X’ y* 2* | = (yz =D (x = y)(y=2)(z =), X y z
-1 y-1 2°— (i). sts LH.S =|x* y>  7?
| m n x*-1 y*-1 7°-
(i). T B =| I m? n | =eE X y zZl X y z
1°-1 mieln® -1 =[x* A RS y: 7
& 39 @, x® y? z° 1 1
B = (Imn -1l =m)(m—n)(n—1). (All-18) 1 1 1 |x y z
X+y+z=1 =Xyz|X y z| - |x? y? z°
(i) Ix+my +nz =k TR @Hhee X2 y? 22| L 1 1
I2x+m?y+n?z =k? 1 1 1] X y z
AX = B IR g3 I (e @, = XyZ|X y zZ|+[1 1 1
det(A) = (I —m)(m—n)(n—1) (J-17) G y? 2% | x? y>  z?
(iv). X, 3;,2 @ @ @jﬂ@%ﬂwmm R . 1 1 h 1 1
XX 1+x = Xyz|X z|—|x y z
y yz 1+ y3 :OW,WQWT‘TW@, NG 2 72 2 yz 72
18 1478
DIC Page 25



il 1 1
=X y z|(xyz —1)
XZ y2 22
1 1 1
= (xyz -1)|x y z
X2 y2 ZZ
1-1 1-1 1

4
[Cl =C, —C;,,C, =G, _Cs]

0 0
= (xyz -1)|(x-y) (y-2)
X+y)(x=y) (y+2z) (y-2)
:(xyz—l).l.(x_y) (y-2)
X+y)(x=y)  (y+2) (y-2)

=(xyz -)(x-y)(y-2)

=(yz-D(x=y)(y—2){(y +2) - (x+Y)}

=0yz-DX=Y)(y-2)(y+Z2—-Xx-Y)

=(yz-D(X=y)(y-2)(z—X)

=R.H.S

(iii). swgisg Same-(i)

(iii). e (MEA TR ANFAT (wIBM,

X+y+z=1

IX+my+nz=Kk

I°X+m?y +n®z =k?
1 1 1 || x

Al m nily|=lk

z

|2 m?

o AX =B it g 41 20 | (@R,

1 1 1 X 1
A=l m X =|y|,B=|k
2 Z k2

|2 m

n

nZ
1 1
- det(A) =|I m

[3Y

n

|2 m? n?
1-1 1-1 1
=|(1-m) (m-n) n
(IZ _mZ) (m2 _nZ) n2

!
[Cl =C —C, &Cz =C, _Cs]

DIC

1
(x+y)  (y+2)

0 0 1

=|(1-m) (m-n) n
(I+m)(l —m) (m+2) (m=n) n

. Ja-m (m—n)

“ld+m)-m)  (m+n) (m=n)

1
=U=mm=n, o man)
=(l-m)(m-n){(m+n)—(>1+m)}
=(l-my(m-n)(Mm+n—-1—-m)
=({l-m)(m-n)(n—1)
=R.H.S

X  x* 1+

2

(iv). siqms crem W, [y y© 1+y°(=0

7 2t . 1+7
x x> x X X
=lyys L+ly vyt yi=0
z 2 7 7’ z°
X x* 1 X x?
=y yo L+ xyzft y y’|=0
z 2 1 1 7°
X x° 1 X 1 x°
=y Y -xyzly 1 y*=0
z° z 1 2
x X 1 X X’ 1
=ly Y +xyzly y* 1=0
2 z z° 1
X x?
= (1+xyz)|y y’ 1=0
z° 1

(x-y) (x*-y*) 1-1
=0+xy2)l(y-2) (y*-z?) 1-1|=0
Z 2° 1
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[rl, = rl_r2”r2’ = —I’3]

(x=y) (x+y)(x-y) 0
= Q+xyz2)((y-2) (y+2)(y-2) 0
z z? 1

(x=y) (x+y)(x-y)

Il
o

1 =
SOl -2
= o eeny-2)

(y+2)

= L+xyz) (x=y)(y—2){(y+2)—(x+Yy)}=0
= @A+xyz)(X=y)y—2)(y+z—-x-y)=0
= A+xyz)(Xx=y)(y—2)(z—%x)=0
. (1+xyz)=0 (Showed
[ (xX=y)(y—2)(z—x) = 0]
2 a b+c
***13(). e @, 2 b c+a|=0
2 ¢ a+b

(ii). R = =ea @i ¥4 &,

Xx+y 3(y+z) z+X
1 3 1 :O(|\/|-
z 3X y

(vii). & 5

21)

2 a b+c
(i).mgms LHS =2 b c+a
2 Cc a+b
2 a+b+c b+c
=2 b+c+a c+a[c2'=c2+c3]
2 c+a+b a+b

1 1 b+c
=2(a+b+c)l 1 c+a
1 1 a+hb
=2(a+b+c)x0
=0
=R.H.S

1 bc bc(b +c) a 1 b+c 1 bc bc(b+c)
1 ca ca(c+a)/=abch 1 c+a|=0 (ii). srmgrs LH.S =11 ca ca(c+a)
1 ab ab(a+b c 1° a+b 1 ab ab(a+b
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